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7.1 Na efetaotei av ot o KAt® akodoubieg eival @paypéveg Kat av OUYKAIVOuUv.
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(iii) 2, = Log(2 4 4)" (iv) z, = sin (%) + 4

7.2 Na efetaotei av ot 1o KAt 0e1peg OUYKAIVOUV.
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7.3 Na Bpebouv o1 oeipég Taylor yla 11g 1o KAT® oUvAPToElS YUP® ard 1o Hoopévo
onpeio kat va Bpebel n aktiva ouykAlong.
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7.4 Na Bpebei n oepd Maclaurin g ouvdptinong opaipatog
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7.5 Na Bpebouv o1 oelpég Taylor yla TG Mo KAT® OUVAPTNOES YUP® Ard 10 HOOHEVO
onpeio kat va Ppebei n aktiva cuykAlong.
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7.6 Na srkppaoctouv ot oelpég Laurent ol rmo kKAt cuvaptnoelg
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7.8 Na Bpebouv o avartuypata oepdg Laurent oe Suvapelg tou 2z g ouvaptnong
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Kl va Ipocdloplotouv o1 EPLOXEG OTIG OTTOIEG AVIIOTOIXOUV.

7.9 Na avarttuyBei ) ouvaptnon
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1) =2

(i) oe oelpd Maclaurin
(ii) oe oelpa Laurent oe duvapeig tou 2.
Z1n kAOe nepimwon va §00¢et 1) eploxr) oUYKAONG.

7.10 Na avarttuxbei n ouvaptnon
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oe oelpa Laurent pe 6uvapeig tou z — 1.

7.11 'Ecte n mpaypatikiy ouvaptnon
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u(®) = 5—4cosf’

(i) Xpnowonoiovrag v aviltkataotaot
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(ii) Na avarttuxBei n ouvaptnorn f(z) oe ogipa Laurent 1) oroia va 10xUet 010 SaktUAL0
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<zl <2.
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(iii) Xpnotpomnol®viag v avilkataotaon
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cos(nf) = 5

va Bpebet n oelpd Fourier tng ouvdaptong u(f).



